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Referat af generalforsamling i Ballerup Rådhus Seniorklub 

Mandag den 9. marts 2020, kl. 14.00 på Ballerup Rådhus 

 i mødecenter A lokale 3  

 

Til stede var 28 medlemmer 

Formand Hanne Nygaard bød velkommen til de fremmødte og der blev budt på kaffe/te og 

hjemmebragt kage fra Rådhusets kantine. Der var også vand og slikskåle på bordene. Derefter 

gik formanden over til dagsordenens punkt. 1. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Jens Bruun til hvervet, og han blev også i år valgt. JB takkede for valget 

og konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var indvarslet i henhold til 

vedtægterne og i god tid (datoen på mail med indkaldelsen er den gældende).  

Derefter gav JB ordet til formanden for aflægning af bestyrelsens beretning. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden sagde følgende: 

Så er endnu et år gået og jeg synes, det er gået alt for hurtigt. 

Når vi ser tilbage på året, oplever vi i bestyrelsen, at det har været et aktivt og spændende år, 

som jeg vil komme ind på senere. 

Denne beretning er for perioden 11. marts 2019 – 9. marts 2020. 

 

Status fra BRS 

Klubben tæller i alt 126 medlemmer. Det er lidt færre set i forhold til sidste år.  

Hver gang vi har fået en ny indmeldelse, mister vi desværre også medlemmer enten ved 

dødsfald, eller også fordi de ikke længere er i stand til/har lyst til at gøre brug af vores 

arrangementer.  

Siden sidste generalforsamling er 3 medlemmer afgået ved døden. 

Det er Henrik Hansen, Ruth Sørensen og Leif Jepsen.  

Lad os rejse os og mindes de 3 tidligere kolleger med et øjebliks stilhed og sende tanker til 

deres efterladte. 

Ære være deres minde. 
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I den forløbne periode har der været afholdt 6 bestyrelsesmøder inkl. det konstituerende 

bestyrelsesmøde. 

Der har været en god ånd og et godt samarbejde i bestyrelsen.  

I den forløbne periode har vi haft 5 arrangementer ud over vores generalforsamling den 11. 

marts 2019, i alt 299 medlemmer og pårørende har deltaget. 

Klubben sender en hilsen til medlemmer, der fylder 70, 75, 80, 85, 90 og 95 år.  

I denne periode er der hilsen til 1, der fyldte 85 år, 4, der fyldte 80 år, 13, der fyldte 75 år og 

5, der fyldte 70 år.  

I den forgange perioder er der sendt 31 fødselsdagshilsener. 

Hilsenen sendes som et brev pr. mail. Dette gøres for, at vi er sikker på, at hilsenen når frem 

på dagen.  

Med hensyn til sørgelige begivenheder, sørger vi for at sende en bårebuket i den udstrækning, 

vi bliver bekendt med hændelsen. Men efter at Ballerup Kommune har ændret praksis, er det 

ikke altid, vi når at få besked, så vi kan nå at sende blomster.  

Vi er fortsat glade for vores hjemmeside. Den bliver flittigt brugt, og alle arrangementer 

bliver lagt på siden, lige så snart vi har besluttet os for tid og sted. Der ud over bliver der lagt 

billeder og en kort tekst i forbindelse med de arrangementer, der har været afholdt. 

Faktisk ligger alle arrangementer for 2020 på hjemmesiden nu. 

Vi har nu kun 6 medlemmer, som ikke har en mail-adresse, og dem sender vi breve til via 

Rådhuset. 

 

Tilbageblik på året 

Som sædvanlig fandt generalforsamlingen sted her i lokalet den 11/3-19 og der var kun 24 

medlemmer til stede. Jens Bruun blev valgt til dirigent, og der var det sædvanlig traktement 

med kaffe og kage. 

Valgt til bestyrelsen for 2 år blev Hanne Nygaard, Birte Bachmann genvalgt og Ninna 

Olausson nyvalgt og som suppleanter for 1 år blev Lillian Olsen genvalgt og  Lene Petersen 

nyvalgt 

Peter Kjær Olsen blev genvalgt som revisor og Conrad Van Acker blev genvalgt til 

revisorsuppleant. 

Til generalforsamlingen havde bestyrelsen udsendt et spørgeskema om klubbens fremtidige 

arrangementer. Vi fik 36 skemaer retur. Besvarelserne er indgået i bestyrelsens arbejde. 

Halvdelen af besvarelserne var tilfredse med det, som vi laver. På spørgsmålet om tur med 

overnatning svarede flertallet nej. Vi har også tjekket priserne, og vi kan ikke lave sådanne 

arrangement så billigt, som man kan finde i reklamer. Derfor har vi skrinlagt den tanke og 

forsøger at finde gode og spændene emner til en-dagsture. I er fortsat meget velkomne til at 

komme med forslag til aktiviteter.  

 

 

 

 



 

 

Arrangementer  

Den 8/5 2019 var der tur til Mindelunden. 

36 morgenfriske pensionister mødtes i Mindelunden. 

Der var rundvisning i næsten 2 timer med en lokal guide, og der var svar på alt, hvad vi 

spurgte om. Vi så Pergolaen, henrettelsespladsen og KZ gravene. 

Alle steder var der lagt smukke blomster og kranse i forbindelse med 4. og 5. maj- 

arrangementer. Der er altid smukke blomster på dette tidspunkt 

 

Den 29/8 2018  Rundtur i Det nye København og Dragør 

Kl. 9.00 om morgenen blev vi hentet af bussen fra Helsingør Turisttrafik. 

Vi havde fyldt bussen, 57 medlemmer mødte frem til en spændende tur i det nye København 

og Dragør. Vores nye sanghæfter blev indviet. Vi kørte først til Sydhavns station, hvor vi 

samlede guiden Jens Mandal op. 

Vi kørte først til Sluseholmen, men her kunne vi ikke komme ud af bussen på grund af 

vejarbejde. Så vi fortsatte til Teglholmen og så videre til Nordhavn, forbi HC Ørstedsværket 

og Svanemølleværket mod Oceankajen, hvorfra vi kunne se store dele af det nye København, 

På Oceankajen er der 3 store kajpladser til krydstogtskibe, og der er en 4. kaj på vej. Det 

ligger langt fra City og infrastrukturen er ren elendig. Det må kræve, at der er bestilt busser til 

turisterne. 

Husene i Nordhavn ligger ganske tæt ,og man kan se ind til hinanden. Man kunne næsten ikke 

trække vejret. 

Vi holdt en pause ved Kastellet, og ved Østerport så vi noget ikke særligt kønt byggeri, det 

lignede en kommandobro på et skib. Det er lige blevet udnævnt til Købehavns grimmeste 

bygning. 

Så kom vi til Amager Bakke, hvor man kan stå på ski, men den var lukket, da vi var der. 

Videre til Amager Strandpark og så til Ørestaden, forbi Bella Sky, Vi var ude og se 8-tallet og 

Bjerget, begge byggerier af Bjarke Ingels. Spændende byggerier. 

Så meldte sulten sig, og vi kørte til Dragør Fort. Det var spændende. Vi fik lækker mad og 

Torben Bødtker, som ejede Fortet, som han havde købt 2002 for ca. 3 mio. kr. fortalt om 

fortet og viste os rundt og havde mange muntre fortællinger undervejs. Vi sluttede en god tur 

af med kaffe og kage, og det var lige før at vi havde fået bortgiftet Hanne Hansen til 

Fortejeren. 

   

Den 28/8 2019: Furesøbad og sejltur på Furesøen. 

Det var en kør-selv tur til Furesøbad. Vi var 48 medlemmer, som blev mødt med bulder og 

brag lige, da vi var ankommet. Det styrtregnede og tordnede og lynede 

Og vi stod i læ i en port og ventede på, at båden skulle komme. Efter kontakt til Bådfirmaet, 

hvor de fortalte, at båden ikke sejlede i tordenvejr, hvilket vi godt kunne forstå, blev vi ringet 

op af kaptajnen, der meldte, at han havde ligget i læ inde ved kanten, og at der havde været et 

lynnedslag lige ved siden af båden. 

Den kom et kvarter for sent. Vi kom af sted og sejlede tæt ved land i tilfælde af, at 

tordenvejret skulle komme tilbage. Det slap vi dog for. Da vi passerede Næsset slottet, lå vi 
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stille og fik historien fra slutningen af 1700-tallet om kopper og koppevaccinens opfindelse. 

Spændende - og så sejlede vi retur og blev snydt for de steder kaptajnen havde nævnt, for han 

skulle sejle med et nyt hold. Jeg synes vi blev snydt på tid og på oplevelser. Jeg har brugt en 

del tid på at tale med bådfirmaet, men kaptajnen havde en anden opfattelse end os. Så det fik 

vi ikke noget ud af. 

Da vi kom tilbage var det frokosttid. Vi fik en dejlig brunch på Furesøbad.  

Som sædvanlig gik snakken og nåede til tider tordenhøjder. Solen kom, og vi kunne sidde ude 

og drikke kaffe, og nogle få fik sig en badetur. 

 Men servicen var ringe. Vi havde en del diskussioner med den mandlige tjener. Han var mere 

interesseret i det store selskab, og vi blev snydt i forbindelse betaling af drikkevarer. 

Det var hyggeligt, fordi vi kunne få snakket sammen, men det er ikke et sted, jeg vil komme 

tilbage til.     

 

Den 12/11 2019: Baghuset med dommer Henning Bromann 

54 glade pensionister mødte op til en rigtig hyggelig eftermiddag i Baghuset. 

Her havde vi fået tidligere dommer ved retten i Ballerup og Glostrup, i dag formand for 

ældresagen i Ballerup Henning Bromann til at komme og fortælle om dommerens værste 

historier i forbindelse med hans spændende liv og oplevelser i hans job. Henning Bromann er 

en meget empatisk og humoristisk mand, og vi fik mange gode grin og sjove historier. Det er 

faktisk ikke til at gengive i referat, for det vil aldrig blive den samme oplevelse. 

Efter kaffepausen fortalte Henning Bromann om den nye lovgivning, hvor man kan sikre sig 

selv og hinanden, hvis man ikke kan klare sig selv mere. Der mulighed for, inden situationen 

indtræder, selv at bestemme, hvem der skal have fuldmagt til at ordne ens sager, når man 

ikke selv kan.  

Henning Bromann fortalte om fremtidsfuldmagter, testamenter, arveforhold og digital arv. 

Alle ordninger kan findes på Ældresagens hjemmeside. 

Det var en hyggelig og lærerig eftermiddag, hvor dem, der havde spørgsmål til Henning 

Bromann fik fine svar. 

 

Den 14/1 2020 Nytårskur, hvor der i år var 80 tilmeldte. 

Igen i år mødtes bestyrelsen kl. 9.30 for at forberede festen. 

Festen startede kl. 13.00, men medlemmer og pårørende strømmede til i god tid før, og blev 

sendt op på 1. sal, hvor velkomstdrikken blev serveret, indtil dørene blev åbnet til 

”festlokalet”. Pladserne blev meget hurtig besat af de festklædte deltagere. 

Efter formandens velkomsttale, var alt som det plejer at være. Den sædvanlige kok, den 

overdådige buffet, de samme damer, der sørgede for at fylde op og vaske op, samme musikere 

Ole og Preben. Dog må det siges, at stemningen og larmen fra start var meget højere i år. Det 

var svært for formanden at få ørenlyd, folk fortsatte med at snakke, så det var næsten umuligt 

at høre, hvad der blev sagt, og da musikken kom for at spille, havde selv de svært ved at få 

ørenlyd. 

Også det sædvanlige lotteri blev afholdt. Lene havde igen sørget for at skaffe fine gevinster 

udvalgte gaver og Lillian sørgede for at lodtrækningen gik rigtig til og fik råbt tallene op. 



 

 

Også i år havde Annie Weidich sørget for flotte grydelapper til gevinstbordet, og igen i år var 

der to malerier, som Bent Kolding selv havde malet. De gav stor glæde hos vinderne. 

Denne gang var der endnu mindre dans end tidligere, men jeg tror, at den meget støj gjorde, at 

det var svært at høre musikken. Der var også klager over musikken, og enkelte mente at vi slet 

ikke skal have musik, for de vil hellere snakke. 

Endnu en gang synes bestyrelsen, at vi havde haft en dejlig fest med mange glade gæster, og 

vi har fået mange positive tilbagemeldinger. 

 

Andre aktiviteter     

Det meste arbejde i bestyrelsen er at finde arrangementer og planlægge dem. Vi er rigtig glade 

for den liste, som er revideret med alle de ture klubben har været på igennem 33 år, og vi 

bruger den flittigt.  

Som jeg nævnte i starten, er vi meget glade for hjemmesiden. Vi håber også, at I synes den er 

brugbar. I har i alle tilfælde mulighed for at reservere i jeres kalender i meget god tid. For lige 

så 

snart, vi har besluttet os for et arrangement, sætter vi det på hjemmesiden, og derfor kan I 

også se alle vore arrangementer i 2020, og jeg kan allerede nu fortælle, at vi regner med at 

Nytårskuren i 2021 vil finde sted den12. januar 2021. Det bliver en jubilæumsfest, så vi 

overvejer hvor og hvordan, vi skal fejre vores 35-års fest. 

Vi vil gerne sige tak til vores samarbejdspartnere her i kommunen. Rådhusbetjentene, de 

sørger for at de få breve vi har, bliver sendt, og når vi skal bruge lokaler på rådhuset, 

reserverer de dem til os. Tak til Tina Skov, som sørger for at ajourføre oplysninger om BRS 

og tak til Ballerup Kommune for at stille lokaliteter til rådighed til vores møder og også til 

denne generalforsamling. 

 

Planer for de kommende aktiviteter  

Hvis I har jeres gang på hjemmesiden, er det næste jeg vil fortælle overflødigt. Men jeg gør 

det alligevel. 

Den 14/5-20:  Bustur  ”I Wallanders fodspor” og gennem Fyledalen 

Den 26/8-20:  Historisk tur til Nordsjælland 

Den 17/11-20: Foredrag i Baghuset med Dieter Betz, fotograf, foredragsholder, globetrotter 

og pilot 

Den 12/1– 21:  Nytårskur. 

 

Jeg vil slutte med at sige tak til bestyrelsen for et godt og hyggeligt samarbejde, som jeg håber 

vil fortsætte i fremtiden. 

Jeg håber, I vil komme med nogle bemærkninger eller kommentarer til vores beretning. 

Beretningen er udarbejdet den 9. marts 2020 af Hanne Nygaard og mundtlig forelagt her på 

generalforsamlingen. 

Beretningen blev godkendt 
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Pkt. 3.  Forelæggelse af regnskab     

Regnskabet blev omdelt til de fremmødte medlemmer her på generalforsamlingen. Vores 

kasserer Flemming Munk, kommenterede regnskabet med, at det så fornuftigt ud. En 

skrivefejl i passiverne bliver rettet i det endelige reviderede regnskab. Derefter var han villig 

til at svare på spørgsmål til regnskabet, der var behørigt revideret af  Peter Kjær Olsen, 

foreningens revisor. Ingen spørgsmål. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag fra medlemmerne. 

 

Pkt. 5. Valg til bestyrelse  

Jens Bruun redegjorde for at i lige år, hvilket 2020 er, vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 

år i ulige år 3 medlemmer. 

På valg er:    Valgt blev: 

Flemming Munk (modtager genvalg)  Flemming Munk 

Morten Wiese (modtager genvalg)  Morten Wiese 

så 2 suppleanter for 1 år 

På valg er:     Valgt blev: 

Lillian Olsen (modtager genvalg)  Lillian Olsen 

Lene Pedersen (modtager ikke genvalg) 

I stedet valgtes                                                               Agnes Pedersen 

      

Suppleanterne arbejder på lige fod med bestyrelsesmedlemmerne 

 

Valg af revisor:     

Peter Kjær Olsen (modtager genvalg)  Peter Kjær Olsen 

   

Valg af revisorsuppleant: 

Conrad van Acker (modtager genvalg)  Conrad van Acker 

 

Pkt. 6. Fastsættelse af kontingent 

Der  blev efter forslag fra kassereren fastsat uændret kontingent  kr. 35,- pr. måned. (Kr. 30,- i 

kontingent og kr. 5,- til jubilæumsfonden). 

 

 

 



 

 

Pkt. 7. Ballerup Seniorklubs fremtidige virke. 

Hanne redegjorde for, at bestyrelsen har behandlet de spørgeskemaer, der blev afleveret ved 

sidste generalforsamling. De fleste var positive omkring foreningens virke. Spørgsmålet om 

weekendture vil bestyrelsen ikke arbejde videre med, da vi ikke, inden for den pris de fleste 

medlemmer er villige til at give, kan arrangere ture med overnatning. (Vi kan ikke hamle op 

med pakketure med flere investorer.)  

Vi arbejder videre med ønsket om en gentagelse af turen rundt i kommunen og måske om 

muligt et andet lokale til nytårskuren.  

 

Pkt. 8. Evt. 

Alle der deltog i generalforsamlingen var med i lodtrækningen om et af Bent Koldings 

billeder. 

Den heldige vinder blev Lise Staugaard - tillykke med det. 

 

Pkt. 9.  

Hanne sagde mange tak til Jens Bruun for at have påtaget sig dirigentposten.  

Hanne sagde pænt tak til Lene for mange års arbejde i bestyrelsen og sagde, at Lene havde 

lovet fortsat at ville stå for indkøb af gaver til Nytårskurens lotteri. 

Jens Bruun takkede her efter for en vel overstået generalforsamling. 

Den nye bestyrelse forlod herefter lokalet for at konstituere sig og kom igen for af meddele 

forsamlingen, at bestyrelsen har konstitueret sig som anført på næste side. 

 

Referent Lillian Olsen 

 

 

Referatet er ekstraordinært (p.gr.a. Covid 19) godkendt ved denne påtegning den 18. marts 

2020 pr. mail af dirigenten Jens Bruun. 

Lillian Olsen 

 

 

 

 

 

 

 

FORMAND: Hanne Nygaard, Erantishaven 58, 2765 Smørum Tlf. 2031 0630 Mail: hanne.newgaard@gmail.com 

KASSERER: Flemming Munk,Pæremosevej 12, 2750 Ballerup  Tlf. 4497 4460 Mail: fbmunk@youmail.dk 

SEKRETÆR:    Lillian Olsen, Ringtoften 14,      2740 SkovlundeTlf. 4491 2141 Mail: jolo@minnet.dk 

WEBMASTER: Birte Bachmann, Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup Tlf. 5380 0538 Mail: birte@kfriis.com 

mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:fbmunk@youmail.dk
mailto:jolo@minnet.dk
mailto:birte@kfriis.com
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Seniorklubbens bestyrelse pr. 9. marts 2020 

 

 

Hanne Nygaard - formand  

Erantishaven 58, 2765 Smørum mobil 20 31 06 30       hanne.newgaard@gmail.com 

 

Flemming Munk - kasserer  44 97 44 60   

Pæremosevej 12, 2750 Ballerup mobil 24 82 18 76       fbmunk@youmail.dk 

 

Lillian Olsen - sekretær - 1. suppleant    

Ringtoften 14, st.tv. 2740 Skovlunde mobil 31 20 32 95        jolo@minnet.dk 

 

Birte Bachmann - web.master 

Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup mobil 53 80 05 38        birte@kfriis.com 

 

Morten Wiese - best. medl. 

Østervej 21, 2750 Ballerup  mobil 26 24 06 83        mortengwiese@gmail.com 

 

Ninna Olausson - best. medl.     

Bøgevej 28, 2740 Skovlunde mobil 30458363           olaussonninna@gmail.com 

 

Agnes Pedersen - 2. suppleant    

Østervej 21, 2750 Ballerup                       mobil 29 82 94 81        agneslispedersen@gmail.com 

 

Peter Kjær Olsen - revisor  44 65 15 94   

Engdraget 8, 3660 Stenløse mobil 40 32 86 79         poko@webspeed.dk 

 

Conrad van Acker - revisorsuppl.     

Lupinvej 23, 3550 Slangerup mobil 47335890            conradvanacker@gmail.com 

 

 

 

 

mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:fbmunk@mail.dk
mailto:jolo@minnet.dk
mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:bendte@dukamail.dk
mailto:lkp@newmail.dk
mailto:poko@webspeed.dk
mailto:inger@rosenvold.net

